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勞動部勞動力發展署高屏澎東分署

112 年度第 6梯次職前訓練招訓甄試試題

【適用職類：網路管理與通信技術整合實務】

座位號碼：

姓 名：

選擇題：100 分每題 2 分，共 50 題單選題。（答錯不倒扣）

( 2 ) 1. 找出一個不相似的圖形。

( 3 ) 2. 左圖中，共有多少個方塊？

(1)20 (2)21 (3)22 (4)23 個。

( 2 ) 3. 找出由左邊圖形組合而成的圖形。

(1) (2) (3) (4)

(1) (2) (3) (4) (5)
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( 3 ) 4. 找出與左邊圖形能補合成完成圖形者。

(1) (2) (3) (4)

( 1 ) 5. 選出具連續關係的圖形。

(1) (2) (3)

( 1 ) 6. 選出由左圖摺合而成的圖形。

(1) (2) (3) (4)
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( 3 ) 7. 選出與左邊圖形相同的圖形。

(1) (2) (3) (4)

( 2 ) 8. 找出由左邊圖形重疊而成的圖形。

(1) (2) (3) (4)

( 3 ) 9. 找出與左圖上下對稱的圖形。

(1) (2) (3) (4)
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( 1 ) 10. 左圖中，共有多少個三角形？

(1)10 (2)8 (3)9 (4)6 個。

( 3 ) 11. 孔子說：「譬如為山，未成一簣，止，吾止也。譬如平地，雖覆一簣，

進，吾進也。」這段話說明什麼道理？

(1)人生之路坎坷，到處充滿挑戰 (2)破壞自然，就是阻斷人類生機

(3)學貴有恆，成敗操之在我 (4)大自然時時啟示我們人生進退之道。

( 2 ) 12. 下列何者有誤？

(1)「彷」徨無助：ㄆㄤˊ (2)因「循」苟且：ㄒㄧㄣˊ (3)「聽」其

自然：ㄊㄧㄥˋ (4)頻頻獎「掖」：一ㄝˋ。

( 1 ) 13. 不太熟「稔」。讀如。

(1)色厲內「荏」 (2)「任」重道遠 (3)不「念」舊惡 (4)「拈」花惹

草。

( 4 ) 14. 「來日」綺窗前：

(1)將來的某一天 (2)往日 (3)未來的日子 (4)動身前來的那一天。

( 3 ) 15. 下列成語，何者錯誤？

(1)落日餘暉 (2)絕無僅有 (3)事過鏡遷 (4)養精蓄銳。

( 3 ) 16. 選出正確的部首。

(1)哀—亠部 (2)與—八部 (3)丐—一部 (4)疆—土部。

( 1 ) 17. 「自命不凡」與「唯我獨尊」是相似詞，則「意料之中」與下列何組詞

語是相反詞？

(1)不可思議 (2)苗而不秀 (3)外圓內方 (4)文過飾非。

( 2 ) 18. 「一個人獨處怕孤獨，兩個人相處怕辜負，三個人相處怕孤立。」以上

的文句指示待人處事宜如何？
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(1)八面玲瓏 (2)以和為貴 (3)嶄露頭角 (4)孤芳自賞。

( 2 ) 19. 「渭城朝雨浥輕塵，客舍青青柳色新，勸君更進一杯酒，西出陽關無

故人」王維這首〈渭城曲〉所要抒發的是何種感情？

(1)朋友相思 (2)送別之情 (3)女子閨怨 (4)今昔之感。

( 1 ) 20. 「老」吾「老」以及人之「老」，這三個「老」字的詞性依序是

(1)動詞、名詞、名詞 (2)動詞、名詞、動詞 (3)名詞、動詞、名詞

(4)名詞、動詞、動詞。

( 2 ) 21. 「湊」熱鬧：

(1)演奏 (2)加入 (3)吵雜 (4)集合。

( 1 ) 22. 選出相反詞。

(1)臨行—將歸 (2)起義—發難 (3)意恐—只怕 (4)茫茫—廣大。

( 4 ) 23. 初生之□不畏虎。

(1)鼠 (2)貓 (3)羊 (4)犢。

( 2 ) 24. 報仇「雪」恥，「雪」意同

(1)「雪」中加霜 (2)「雪」恨 (3)「雪」亮 (4)「雪」泥鴻爪。

( 3 ) 25. 中秋節夜晚的一輪明月，「皎潔」無瑕。

(1)衣服洗得很乾淨 (2)光線不明亮 (3)光明潔白 (4)品格非常高尚。

( 3 ) 26. 將 24 公升的水倒入長、寬各為 25 公分及 30 公分的長方體容器中，水

的高度剛好是容器高度的
４

５
，問還要再倒入幾公升的水才能裝滿此容

器?

(1)8 公升 (2)4 公升 (3)6 公升 (4)12 公升。

( 2 ) 27. 六年 1 班有 32 個小朋友，平分成 8 組，其中 5 組打掃教室，剩下的小

朋友再平分成 3 組，其中 1 組整理花園，請問整理花園有多少人?

(1)3 人 (2)4 人 (3)5 人 (4)6 人。
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( 2 ) 28. 兩個相同的直角三角形如右圖，則

灰色部分面積是

(1)30 (2)20 (3)35 (4)25 平方公

分。

( 4 ) 29. 把一枝竹竿插入水中，竹竿在水面下的長度和水面上的長度比為 3：5，

已知竹竿全長是 120 公分，求露出水面上的竹竿有多長？

(1)65 公分 (2)55 公分 (3)85 公分 (4)75 公分。

( 3 ) 30. 一本書第一天讀全部的
１

２
，第二天讀剩餘的

１

３
，第三天又讀剩餘的

１

４
，

最後剩下 60 頁未讀，請問全書共有多少頁?

(1)220 頁 (2)280 頁 (3)240 頁 (4)340 頁。

( 3 ) 31. 鳶形是指四邊形的兩雙鄰邊分別相等。今有一鳶形的兩對角線分別為

12 公分及 5 公分，則此鳶形的面積是幾平方公分？

(1)60 (2)45 (3)30 (4)15 平方公分。

( 3 ) 32. 宗祺去搭乘高鐵，車長有 250 公尺。從車頭開始到車尾經過他的身旁，

這列火車共花了 6 秒，問這列火車的時速每小時幾公里？

(1)250 公里 (2)100 公里 (3)150 公里 (4)200 公里。

( 4 ) 33. 某商品按成本加 20％做為定價，然後又打 8 折出售，結果虧損了 120

元，則這商品的成本是多少錢?

(1)6000 元 (2)5000 元 (3)4000 元 (4)3000 元。

( 3 ) 34. 哥哥有 540 元，弟弟有 280 元，哥哥如果分給弟弟多少錢，他們兩個

人的錢就會一樣多?

(1)360 元 (2)330 元 (3)130 元 (4)230 元。

( 2 ) 35. 把兩人分成一組，從 1 開始，每人輪流念 1 個數，或 2 個數，或 3 個

數，看誰先搶到 39，誰就是贏家，則該先搶下列哪個數才能贏?

(1)4 (2)3 (3)2 (4)1。

(單位：公分)
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( 1 ) 36. 有一摸彩節目，先由參加的來賓把自己的姓名寫在紙籤上，投入摸彩

箱中，然後由主持人來抽獎。今抽出的第一枝籤可得特獎。若參加的

男賓有 20 人，女賓有 60 人，則女賓得特獎的機率是多少？

(1)
３

４
(2)

２

３
(3)

１

２
(4)

１

４
。

( 1 ) 37. 如各使用一次以下四個數字：0，3，8，9；則所排成的四位奇數中，最

大數與最小數的差是多少？

(1)6714 (2)6741 (3)5814 (4)5841。

( 3 ) 38. １５

９４
分母減去多少，才能成為

３

８
?

(1)40 (2)48 (3)54 (4)62。

( 3 ) 39. 有一項工程，180 天可以完成，54 天可以完成全部的幾分之幾?

(1)
１

１０
(2)

６

１０
(3)

３

１０
(4)

２

１０
。

( 3 ) 40. 40 元漢堡的個數和價錢以(1，40)(2，80)表示，則下列哪一項錯誤？

(1)(0，0) (2)(3，120) (3)(5，405) (4)(9，360)。

( 4 ) 41. 下列何者是無線區域網路的英文簡稱？

(1)WWW (2)LAN (3)WAN (4)WLAN。

( 3 ) 42. 下列何者為非對稱數位用戶迴路？

(1)HDSL (2)IDSL (3)ADSL (4)ASDL。

( 4 ) 43. 下列何者屬於銅質網路線終端的接續硬體？

(1)SC (2)ST (3)FC/PC (4)RJ45。

( 2 ) 44. 直徑 1300nm 的光纖纜線與 850nm 的光纖纜線相比，兩光纖纜線長度

相同時的衰減值何者較大？

(1)1300 nm (2)850 nm (3)相同 (4)均無衰減。

( 4 ) 45. 下列何者不是光纖纜線佈放時必須使用的器具？
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(1)光纖切割器 (2)光纖被覆剝除器 (3)光纖牽引器 (4)三用電表。

( 1 ) 46. 下列何種工具程式可用來測試網際網路（Internet）中，目的電腦的網

路回應時間？

(1)ping (2)Response Probe (3)ipconfig (4)netstat 。

( 1 ) 47. 每個點對點式（Point-to- Point）網路連接， 最多可連接幾台電腦？

(1)2 台(2)5 台 (3)10 台 (4)不限

( 2 ) 48. IPv 4 位址通常是由 4 組數字所組成的， 每組數字範圍為？

(1)0～999 (2)0～255 (3)0～512 (4)無固定範圍 。

( 2 ) 49. 開放式系統互連的參考模型中，1 個封包如果在丟失的情況下﹐ 要等

待多久才會被重新發送﹐這是由以下哪一層通訊協定決定？

(1)傳輸（Transpor t）層 (2)資料鏈路（Data Link）層

(3)實體（Physical）層 (4)網路（Networ k）層 。

( 3 ) 50. 下列何者為 220 .35 .12 .200 /25 的網路位址？

(1)220 .35 .12 .0 (2)220 .35 .12 .40(3)220 .35 .12 .128

(4)220 .35 .12 .255 。


